BFHILTG R -

AR F e 1 R A E R (AR

Version 0.99d

HHEKRE

2016/04/30

BT REAFIBERS - BEFSHTHEMK OID, BEFRA LT - BERAEF, BFH MK
Al. BELEFABTH D,

XML ¥4
/ClinicalDocument/recordTarget/ M
id/ BE LS 2 A 1.2
@extension AR BERSZ AR TR R
@root TAEEKE | LA ID 0HE M
1.2.392.200250.3.3.1 (EE)
EE#MEBRERESOLE
1.2.392.200250.3.3.1 N
N: “17+710 HTir[RHERI &5
patient/ BEMAOER M
name/ BERLZD T EFTTHRIKR | M
L)
@use RS K4 X4y SYL=#F. IDE="| M
EF
text() ST A | B KBS M
L Fl "y Zay”
& ORI TR AT
ERARAN—RAEEA
administrativeGenderCode/ HBFEPER] M
@code AR PERla— R M=B, F=%& M
@codeSystem A EGD PER = — F{4FI D OID R
EE : 2.16.840.1.113883.5.1
birthTime/ BEAFAANYYYYMMDD) | M
@value A 1 : 19600101 M
XML %> 7 v
I— BEEH
{recordTarget>
{patientRole>
- BHEES —
<id extension="12345678" root="1.2.392.200250.3. 3. 1. 14710123456" />
<{patient>
<name use="SYL">H ko 4 O5</name>
<name use="IDE">ZE& KEB<{/name>
<administrativeGenderCode code="F" codeSystem="2. 16.840.1.113883.5.1"/>
<birthTime value="19600101"/>
13/563
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<{/patient>
{/patientRole>
{/recordTarget>

10.4. WEHERFHREKERR

W5 AFATEMO R, EMMATREREEOFRZTLERT D,

XML ¥
/ClinicalDocument/author/ M
time/ e A (YYYYMMDD) M
@value TART {7l : 20080513 M
assignedPerson/ (3% M
id/ 75 E ID 0..2
@extension E L= ID M
ST R 2 — B CwkE 95 ID
Z42% DN 04
A{¥=27 DN, YUT7ANo#% (3=
7)) THA LTE
@root ARk & K EFT ID @ OID M
E£% DN ORE :
1.2.392.200250.3.3.2 (& &)
EFHEBEAN OFAE ID 055 -
1.2.392.200250.3.3.2.N
N: “17+” 10 HERBREEBI & B
name/ ERK A 1.2
@use B 7 FEFR Sy M
EFR4OHE : IDE
R4 DA - SYL
text() ef Bl - guA YRES M
Bl AX¥x vay
(A ORI A AS—RZHHEAN)
representedOrganization/ =R 2R M
id/ ERIPTRZ R E 1] R
@extension ARE BRI E S R
@root 1 HE LIEFE 5RO OID R
“1.2.392.200250.3.2.1.N”
N: “17+710 HifrBREERS &=
14/ 53
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name/ PERA R R
@use AE=ES HHEFTK S IDE=EST R
text() = &l NE R
asOrganizationPartOf/ ERTETE =R E R M
wholeOrganization
id/ EFEEEE S E#R
@extension RE=E IRIGHERE &= M
@root A= ORBEEERS = — RFd OID
EE : 1.2.392.200250.2.2.1
name/ EEREA TR M
@use Ak HFHEFRKSy  IDE=ET R
text() = F iR =v s M
telecom/ EERER TR - FAX B 5 1.2
@value A L EE, AT, M
BB BEDERIIT LT 4 v A%tel”, 7
727 Y DEEIEE L fax” %25 2
éfc:
addr/ EREEEESS - FPT M
postalCode/ HELEE M
@text() e % : 901-2501 M
streetAddressLine/ FERT M
@text() = Bl RS RS 1 —1—1 M
XML 5> 7
= T7 A ILAERRBAER —>
<author>
A—MEZ44ErE (3 “‘“"V——)
<{time value= 20100624 £
<assignedAuthor>
A—FEZEDN—>
<id extension="CN=JAPAN TELEGOM CA, 0=JAPAN TELEGOM GO. LTD.,h G=JP;01234a"
root="1.2.392. 200250.3.3.2" />
<I- FIFE&EID —>
<id extension="user999 “ root="1.2.392.200250. 3. 3. 2. 9911234567" />
<assignedPerson>
A-AFEMEKE——>
<name use="IDE">F X + KER</name>
<name use="SYL>FT X + A O%H</name>
</assignedPerson>
<{representedOrganization>
-5 EMFFEZENES
<id extension="23" root="1.2.392.200250.3.2.1"/>
15/ 563
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A—HERFTEZ R A

<name use="IDE">EF A FI</name>

<asOrganizationPart0f>

<wholelrganization>

Q-EHREEES—
<id extension="9911234567" root="1.2.392.200250.2.2.1"/>
A—-ER#EEZT—
<name> T X +JERBR</ name>

A--BEES—
<{telecom value="tel :0112345678" />
I—-FAXBE—

<telecom value="fax:0112345678"/>
N-ERHEHEES - T
<addr>
<postalCode>100-0004 </postalCode>
{streetAddressLine> RIREBTF X HX KFHE1-2-3</streetAddressLine>
</addr>
<{/wholelrganization>
</asOrganizationPart0f>
</representedOrganization>
</assignedAuthor>
</author>

10.5. AF—F B SER
YA F IR HALGE ID, EEMENL A — X &5 42T 5,

XML Ff
/ClinicalDocument/infulfillmentOf/order/ M
id/ WHEER WFTA— &S M
@extension RE WHERS - WA — &S R
@root ARGk WHEEERDOHE M

1.2.392.200250.3.3.3 (B )
MAEA—FESDIHE:
1.2.392.200250.3.3.3.N

N: “17+” 10 H{RIREERT & B
KA A — X FEFEZBETERVIBEIL, extension BIHEIZZEME L T 5,

XML %> 7
A— NAEF—FEE —>
<order>
- NHEES —
<id extension="123456789012" root="1.2.392.200250.3.3.3"/>
A— A —FES (EEHE —
<id extension="02009090101" root="1.2.392. 200250. 3. 3. 3. 4710123456" />
</order>

16/ 563
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10.6. A5 EEIEH
BLTTDRITICRDERELET D,
XML A
/ClinicalDocument/documentationOf/ service Event/
code/ EiEX sy M
@code AR 01 : LH 813 M
@codeSystem RS FEhaX 5y = — FERD OID M
EE : 1.2.392.200250.2.2.11
effectiveTime R T5HET A SR M
low B A
@value A YYYYMMDD M
high #% |
@value A YYYYMMDD M
performer/ W75 FEATERT M
@typeCode e ff 3 “PRFICEE M
assignedEntity/ M
1d/ THITEH M
@nullFlavor kS NIICEE R
representedOrganization/ E RS E & M
id/ RS & S 1E M
@extension ES & RIREBE & = M
@root A PrBREERS = — N5k OID 0
EE : 1.2.392.200250.2.2.1
name/ EIFHR R A PR M
@use b 7S EFK Sy IDE=ETF R
textQ V] Bl RS Y = M
XML 47L V%
<documentat|0n0f>
<serViceEvent>
“ displayName="0F%8R" />
<performer” typeCode="PRF">
17/53
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<assignedEntity>
- FHIEB —>
<id nul [Flavor="NI"/>
<assignedPerson>
- EERMKE—
<name use="IDE">F X b KER</name>
<name use="SYL">F X k & Or9</name>
{/assignedPerson>
- AEHREREEE —>
{representedOrganization>
A-ERHEEEE——
<id extension="9911234567" root="1.2.392.200250.2.2. 1" />
AN-EfRHEEAF —
<name use="1DE">;#RZERB</name>
{/representedOrganization>
{/assignedEntity>
<{/performer>
{/serviceEvent>
</documentation0f>

10.7. WA IERIEHRAT « &b

10.71. R T « BBICRREL SN BHIEH

WG R1E#H CDA ORT 4 HICIZLFICET 2BEHRAEHEND. AT+ MICFENDE
73 a AIUTO®EY Th D,

M/ P4

WL FR IR R EELIEDOLFLE. Bk AERLE
IR - ABAER WELAFT 0303 D IR, ABTEHR
WL B 1E BT R T D IE B FHR

10.7.2. KT 1 BEREE
AT ¢ #iL, structuredBody PIIZ 1 -2 component % -2, % component FIZIL 1 DD
section 28 0 . LG ATEHR] 1ZHHIET B,

<GlinicalDocument>
'\‘y@%[!- -
<{component>
{structuredBody>
A— WHZEER —
{component>
<{section>

{/section>
</component>
{/structuredBody>
</component>
</GlinicalDocument>

18/ 53
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10.7.3. BAEREREI V3 Y

WEFHEREREZ va X, B2 va VRSB IOEBRBE TRITEN AT ECET S
EWARH SN S, A EETHOBAIL, QBRI NHEHALE 20 | MFEICTE
HENEHOES BRSNS, ZO®Z s VMU TOEENTHENS,

® iz ryRiga—F
v varRira—- NI, KEZ7va yORNEERT o RERHT 5. [LFEF
e a2 OBAIT 01 2T 5,
® LRI
MFGHERICE ENDEFOFRZEHT D, LFHERFRIZ. WEICROEREZF
s
® LHFNEILFF
WGBS AL, AR, Bk AREXFIIRATRE#T D, FEROM
e Iany [:)] CEE15, B :1U—751U 80. 5mg ;058 :1H
1 lFi R ; 14 B2
® WITHETR &M T EKAIE R
MFEICERH SN R OER = — F, 22— RERESD OID, EAOXLFFZ TH
T 5, EH=— FITHOTI, /i3, YJ 2— RE2EHT 5.
e ik HAE
MR BERE = — F2EHT 5,
XML A
/ClinicalDocument/component/structuredBody/component/section/ M
code/ o S s s Kyga—FE OID M
@code ARG v/ varsEaya—R
M TFHE AR ERIZ01E E
@codeSystem A R 7 ira Kgym— FERO OID M
EE : 1.2.392.200250.2.1.2.2
title/ = “SLEETRER (EE) M
text/ SBT5 R SCFF M
list/ M
item/ ENps ERZ LI, L.¥
BR A AR AiE
DR TRET D,
REY XFFEefAan LT5,
entry/substanceAdministration/ A = L oS BTIER 1.*
19/53
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@classCode Rk SBADM (E ) M
@moodCode g RQO (E7®) M
code/ HIZIER M
@code RE EE : 101 M
@codeSystem Rk & BEE : 1.2.392.200250.3.2.2 M
@displayName oy BEE : AKXy M
value/ M
@xsitype RE E7E : CE M
@code R=E LR, 2R, 3:44F M
SPRTEA], 5ER. SEERH S
9: R B
@codeSystem NGRS 1.2.892.200250.2.2.17 (E7E) M
@displayName R @code (2 HE 72 305 M
id/ RP &% M
@extension T WFERD RP &5 M
@root ik 1.2.392.200250.2.3.1 (B &) M
id/ FRERNEFF (FHBLE DHE) 0..1
@extension A WLE 8 D HRIENE S M
@root AR 1.2.392.200250.2.3.1 (EE) M
approachSiteCode/ #AL R
@code Rk B — N (BERE K1 3) R
@codeSystem T 1.2.392.200250.3.2.8 (EE) R
@displayName A @code 2 ¥ U7 XFF R
effectiveTime/ Bme - RTH M
@xsi‘type A ES IVL_TS (E&) M
low/ Rk BAf4A 1 YYYYMMDD M
high/ AL #& A YYYYMMDD M
effectiveTime/ MEMA®E R
@operator Rk A (B ) R
@xsi‘type A ES EIVL_TS (E%) R
event/ R
@code AR ES WRRAE=—F R
@codeSystem A WREAEa—F (JAMD : R
; 1.2.392.200250.2.2.22 ([EE)
@displayName 2Y1f @code |2 U 7= FHEXF5 R
20/ 563
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effectiveTime/ Hik M
@operator Rk A (EZ) M
@xsitype Rk EIVL_TS (E7E) M
event/ M
@code eSS AEo—F M
@codeSystem Nk & E¥EREz—F JAMD 054 M
1.2.392.200250.2.2.20
EFHERNT = — FORE -
1.2.392.200250.3.2.4.N
N: “17+710 HiiRREEE 5
@displayName YA @code 2 U7 BIEXTF M
doseQuantity/ —HEE M
@value A e M
@unit ARES Hir R
doseCheckQuantity/ —HRE R
numerator/ M
@xsi‘type RRGES PQ (EE) M
@value A o M
@unit o B Hifr M
denominator/ M
@xsi‘type RNEES PQ (E%E) M
@value TAE 1 (@) M
@unit AREES d (E7E) M
maxDoseQuantity/ —HEDRKME R
numerator/ R
@xsitype e PQ (EE) R
@value A e R
@unit AT Bz R
denominator/ R
@xsitype REES PQ (EE) R
@value TR 1 (EE) R
@unit AT d (E7E) R
consumable/ EFELA M
manufacturedProduct/
manufacturedLabeledDrug/

27
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code/ FH=m— R
@code AR ES e R — F R
@codeSystem ARk G FA)=— RO 0ID,
“1.2.892.200250.2.2.4” (HOT9).
“1.2.392.200250.2.2.7" (YJ)
DNTNDEIRET D,
@displayName AL | EBRIA ST
consumable/ ST & T BEA DI R M
manufactured Product/ (—B 0T DEE)
manufacturedMaterial/
code/ — gL a—F M
@code NS & —fH = —F R
@codeSystem A — M4 — FED OID, ¥EKE R
@displayName EVAEER | — R4 CFES M
entryRelationship BERE (BdEETERVER) 0.1
@typecode e REFER (B &) M
@ inversionlnd ES false (E7E) M
supply M
@classCode A= “SPLY”EE M
@moodCode A BE INT (FE%E) M
quantity/ e M
@value AR E 83 M
@unit ARE HAY R
entryRelationship/ EhmEEs 0.*
@typecode e COMP (E7®) M
observation/ M
@classCode R OBS (EF) M
@moodCode B RQO (E &) M
code/ M
@code RRCE S EE : 281 M
@codeSystem A [EE : 1.2.892.200250.3.2.2 M
@displayName ERc] BE BRI ER M
value/ M
@xsitype A 7E : CE M
@code A ELMWEFR=—F M

28
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@codeSystem A 1.2.392.200250.3.2.5 (& 7E) M
@displayName SRR @code (2 U 7= 3LF 5] M
originalText 2 HHFERT 2 5A A
entryRelationship/ RAEfERR 0.*
@typecode E COMP (E ) M
observation/ M
@classCode = OBS (EE) M
@moodCode S RQO (E7E) M
code/ M
@code B=E: EE : 181 M
@codeSystem A HGD EE : 1.2.392.200250.3.2.2 M
@displayName SRRy EE . BiEd e iEE M
value/ M
@xsi‘type o 5 EiE : CE M
@code TAE AEWEF#Ra— M
@codeSystem Rk G 1.2.392.200250.3.2.6 (& E) M
@displayName 2 @code (Z¥E U 7= XFF| M
originalText/ 21A HHE#T25HAIC#ER 0
precondition/ AR A & R
criterion/ M
code/ M
@code A [E7E : ASSERTION M
@codeSystem A [EE : 2.16.840.1.113883.5.4 M
value/ M
@xsi‘type e E7E : CD M
@code Rk mAEA Ny ha—R M
IEHEFEARE ¢
@codeSystem iB=E 1.2.392.200250.3.2.9 (E7E) M
@displayName 2 A @code |27 U 7= X5 M
originalText/ oy t & O H B LEIEASIFES R
XML # > 7 v
- FIERIEH
<component>
<section>
N—tH 3 ER—>
{code code="10" codeSystem="1.2. 392. 200250. 2. 1.2. 2" displayName="875RIER"/>
23 /563
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itle>AIERER title>
{text>
{list>
itew 7L< 8O0, 625meg:ldE; 1B 1@ YEBZERA HSEL<iten>
<rhistr
<{/text>
N—=12HDRxDEEIR—>
<entry>
A—mEDER—>
<{substanceAdministration classCode="SBADM” moodCode="RQ0">
AJ—RPEHBS—
<id extension="1" root="1.2.392. 200250.2.3.17/>
A— FHEX2 —
<code code="1" codeSystem="1. 2. 392. 200250.2.2. 17" displayName="NAR"/>
ext> FLRY UEEO. 625meg i 1B 1E YEBEIRA 4585 text>
A—ERRBZE
<effectiveTime xsi:type="IVL_TS">
<low value="20100624"/>
<high value="20100808"/>
{/effectiveTime>
<effectiveTime operator="A" xsi:type="EIVL_TS™>
<event code="Y1010024" codeSystem="1.2.392. 200250. 3. 2. 4. 19911234567"
displayName="1B 1R #~BEERA"/>
{/effectiveTime>

I——@EE—>
<doseQuantity value="1" unit="{TBL}"/>
{l——H=E2—>

<{doseCheckQuantity>
<numerator xsi:type="PQ” value="1" unit="{TBL}"/>
<denominator xsi:type="PQ” value="1" unit="d"/>
</doseCheckQuantity>
AN—FEFEHR—
<consumab [e>
<manufacturedProduct>
<{manufacturedlLabeledDrug>
{code code="2479004F1033" codeSystem="1.2.392. 200250.2.2. 7" displayName=">"
L<)2EEO. 625mg” />
<{/manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
A 5% . BEIETRTERWNGE
<entryRelationship typeCode="REFR' inversionlnd="false >
<supply classCode="SPLY” moodCode="INT">
{quantity value="45" unit="{TBL}"/>
{/supply>
<{/entryRelationship>
N—-FESHRER
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS” moodGode="RQ0">
{code code="281" codeSystem="1.2.392. 200250. 3. 2. 2" displayName="2% R B1&H R
e
<value xsi:type="CE” code="99" codeSystem="1.2.392. 200250.3.2.5"
displayName=" B R~ODLEELRAA ">
<{/value>

24 /53
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{/observation>

<{/entryRelationship>

A—-FZEERER

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="0BS” moodCode="RA0">

{code code="181" codeSystem="1.2.392.200250. 3. 2. 2" displayName="FA;%% B1HR

A
{value xsi:type="CE” code="4" codeSystem="1.2.392.200250.3.2. 6" displayName="
>
<originalText>¥p#</original Text>
<{/value>
</observation>
<{/entryRelationship>
<precondition>
<criterion>
<code code="ASSERTION” codeSystem="2.16.840.1.113883.5.4" />
<value xsi:type="CD” code="717" codeSystem="1.2.392.200250.3.2.9” displayName=""3& #\k

<original Text>F # B (40E LI _E) </ original Text>
</value>
{/criterion>
</precondition>
</substanceAdministration>

</entry>
{/section>
</component>

10.7.4. B - REBEHREI a3
WHA T b HIRE, ABBERICOWVWTEHT .,

XML FAH
/ClinicalDocument/component/structuredBody/component/section/ R
code/ EREES t/varRip=— e OID M
@code A ®rvavREya— R M
W - ABEEHII1Y (EE)
@codeSystem A tvJ vz vRaga— RO OID M
B : 1.2.392.200250.2.1.2.2
title/ A8 “GRER - ARIER” (FE) M
text/ M
list/ M
item/ ol RRFES. HRRELLRL S, kR | 1.*
BRELE S, ABAAEERS AR
ZheEEH, AHEH I LICRET
B
26/ 53
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HH 4 LTHBEOMIIEAA—R
EALD,
entry/ 1.%
act/ M
@classCode offy e ACT (E7€) M
@mood Code R=ES EVN (E &) M
code/ M
@code RNk 48768-6 ([EE) M
@codeSystem ARG 2.16.840.1.113883.6.1 ([H7E) M
@displayName AT Payment Sources ([E7E) 0
entryRelationship/ &7 FER] 0.1
@typecode R=E COMP (EE) M
observation/ M
@classCode TR OBS (E7E) M
@moodCode B EVN (@) M
code/ M
@code AEES & Receipt.Category.Name (& 7E) M
@codeSystem =L & 1.2.392.200119.10.180030 () M
@codeSystemName AE JMIX (E7E) M
value/ | M
@xsitype AR CE (B7®) M
@code RECE S JAHIS 2&Tv A, BlFK4 M
@codeSystem A EG 1.2.392.200250.2.2.12 (B E) M
@displayName Eap! JAHIS 2%ty R, BlF4 M
entryRelationship/ PRERE SR 0.*%
@typecode Fofg 3E COMP(&E %) M
act/ M
@classCode = ER ACT (E7E) M
@moodCode g R EVN (&) M
code/ M
@code A LERor A, 2ER, 39K, M
4HE 5AaE GHE,
7 HHEEE
@codeSystem A 1.2.392.200250.2.2.13 (& 7E)
@displayName £ @code IZHE U DAFLTFF
26/ 53
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performer/ M
assigned Entity/ M
id/ M
@extension IS RREES M
@root Ak G 1.2.392.200119.6.101  (EE) M
participant/ M
@typeCode AR cov (E®) M
participantRole/ M

id/ 1.2
@extension TR BRBEITL S, HRREILES M
@root BRBEE IS OLE M

1.2.392.200119.6.204 (EE)
BRBRBUERSOLE
1.2.392.200119.6.205 (&)

code/ M
@code A LR RRE 2 R T M
@codeSystem ARG 1.2.392.200250.2.2.14 (& E) M
@displayName 2 @code IZHE U= LR 0

entryRelationship/ A - BfP 0.1
@typecode LS REFR (E7E) M
observation/ M
@classCode AR OBS (& &) M
@moodCode AT DEF (E7E) M
code/ M
@code A LR R 2RBRAG T M
@codeSystem A 1.2.392.200250.2.2.15 (EE) M
@codeSystemName 2 @code IZHE U4 0
value/ M
@xsi‘type Rk PQ (E7E) M
@value A AR RIS M
@unit A % (EE) M
entryRelationship/ B LDEH R
@typecode RE REFR (E7&) M
observation/ M
@classCode =k OBS (EE) M

33
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@moodCode S EVN (& 7€)
code/ M
@code Rk LR B, 20 FAME 3 o A LU, M
ERGLIPE
@codeSystem 1A 1.2.392.200250.2.2.16 (EE) M
@displayName 2 @code (Z¥E U741 (0]
entryRelationship/ ARIFHR R
@typecode e COMP (& E) R
sequenceNumber/ M
@value A 0 5R LR M
act/ M
@classCode a=ES ACT (E7E) M
@moodCode - ES EVN (E &) M
code/ M
@code Rk LEMS or A%, 2EME, 3FH K, M
4 HEE 5 RE, 68 E.
7 Bk
@codeSystem A 1.2.392.200250.2.2.13 (E7E) M
@displayName ESR @code (ZYE U741 0
performeyr/ M
assigned Entity/ M
id/ M
@extension Bk NRAHEERS M
@root AR & 1.2.392.200119.6.301 (EE) M
participant/ M
@typeCode A=ER COV (E7E) M
participantRole/ M
id/ M
@extension AR PRZREERS M
@root A 1.2.392.200119.6.302 (&) M
XML # > 7 v
<component>
{section>

<text>

<code code="11" codeSystem="1.2.392.200250.2.1.2.2" displayName="{R}& - NEFHF}HK" />
<titledfRER - ABFE#HRtitle>

34
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{list>
KitemREEEFEES 012345 item
item#ERBREIZS 0123 item>
item#HRBREFIAEES 123 4<itew
dtem A BEHIEFES  12123456</item>
item XN BZHEES 51123456</item>
</list>
<{/textd>
<entry>
<act classCode="ACT” moodCode="EVN">
<code code="48768-6" codeSystem="2. 16. 840.1.113883.6. 1" displayName="Payment
Sources”/>
A— L+ 7 +#ER —>
<entryRelationship typeCode="COMP">
{observation classCode="0BS” moodCode="EVN">

{code code="Receipt. Category. Name” codeSystem="1.2.392.200119. 10. 180030"

codeSystemName="JMIX" />
<value xsi:type="CE” code="1122" codeSystem="1.2.392. 200250.2.2.12"
displayName="Ef} - ER&EMH - KA - ARSN" />
</observation>
<{/entryRelationship>
— REFFER —
<entryRelationship typeCode="COMP">
<act classCode="ACT” moodCode="EVN">
<code code="1" codeSystem="1.2.392.200250.2.2. 13" displayName="FE{R"/>
<performer typeCode="PRF">
<assignedEntity>
A-RBEEES—
<id extension="012345" root="1.2.392.200119.6.101"/>
{/assignedEntity>
<{/performer>
<participant typeCode="COV">
{participantRole>
AN—-#HREELGLE—
<id extension="0 12 3" root="1.2.392.200119.6.204"/>
N—-FREENEE—
<id extension="12 3 4" root="1.2.392.200119. 6. 205" />
<code code="1" codeSystem="1.2.392.200250. 2. 2. 14" displayName="#{%
"/
{/participantRole>
{/participant>
<entryRelationship typeCode="REFR">
<observation c¢lassCode="0BS” moodCode="DEF">

<code code="1" codeSystem="1.2.392.200250.2.2. 15" displayName="2E AE=X

">
value xsi:type="PQ” value="30" unit="%"/>
{/observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="REFR">
<observation classCode="0BS” moodCode="DEF">

<code code="2" codeSystem="1.2.392.200250.2.2. 15" displayName="{RBE#E{TE

“f
<value xsi:type="PQ” value="70" unit="%"/>
</ohservation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="REFR">

BE

35

29/53




BRI HE 7R - A MR IR AL ERC R AR | Version 0.99d

HUR K 2016/04/30

<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
{code code="25" codeSystem="1.2.392.200250.3.2.2" displayName="B#EL"/>
<value xsi:type="CE” code="3" codeSystem="1.2.392.200250.2.2.16"
displayName="BHEKE"/>
{/observation>
<{/entryRelationship>
{/act>
<{/entryRelationship>
— KEEH —
<entryRelationship typeGode="COMP">
<sequenceNumber value="1"/>
<act classCode="AGT” moodCode="EVN">
<code code="1" codeSystem="1. 2. 392.200250. 2. 2. 13" displayName="2A&FH A" />
{statusCode code="completed”/>
<performer typeCode="PRF">
<assignedEntity>
N-NEBHEES
<id extension="12123456" root="1.2.392.200119.6.301"/>
{/assignedEntity>
</performer>
{participant typeCode="COV">
<{participantRole>
N-DEZHEBEES
<id extension="51123456" root="1.2.392.200119.6.302"/>
<{/participantRole>
{/participant>
{/act>
<{/entryRelationship>
{/act>
</entry>
</sectiond
</component>

10.7.5. WA mEEHREI a3 >
WHALF T AWMEBFRICOVWTERT 5,

XML 5
/ClinicalDocument/component/structured Body/component/section/ R
code/ T 7 vavKsya— e OID M
@code AL I varReya— R M
PRER - ARIEHRIT101” (EE)
@codeSystem A v aryRoga—RFROOID (M
EE : 1.2.392.200250.2.1.2.2
@root ke {RIERERS = — R& o OID M
1.2.392.200250.2.2.1 (A E)
title/ ‘A RERR (BE) M
text/ M
30/563
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list/ M
item/ ol HEFHMAHERD ZLICEEES 1.
entry/ 1.*%
substanceAdministration/ M
@classCode A=ES “SBADM” ([EE) M
@moodCode R ES “INT” (EE) M
consumable/ M

manufacturedProduct/

manufacturedLabeledDrug/

@nullFlavor =S “NA” ([E7E) M
entryRelationship/ fie Z 15 il

@typecode e COMP ([E7E) M

@ inversionInd ARES “true” (EE) M

sequenceNumber/ M

@value A HE0OR LI M

observation/ M

@classCode AES COND (& E) M

@moodCode AR EVN(&EE) M

code/ M

@code A EE : 81 M

@codeSystem RRES BEE : 1.2.392.200250.3.2.2 M

@displayName 2 EE : i 5EH M

text/ ESRE {EZ1EHRE A M

XML # > 7

{component>
{section>

<code code="101" codeSystem="1.2.392.200250.2.1.2.2" displayName="L5FE A {EEFHR" />
gitleoAEABEFERtitle>

<{text>
{list>
item BEHERZ C C(CRHIT 5 item>
</list>
{/text>
<entry>
{substanceAdministration classCode="SBADM” moodCode="INT">
{consumab|e>
<manufacturedProduct>
<manufacturedLabeledDrug nul [Flavor="NA"/>
<{/manufacturedProduct>
</consumab | e>
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<entryRelationship typeCode="SUBJ” inversionlnd="true”>
<sequenceNumber value="1"/>
<observation classGode="COND' moodCode="EVN' >
{code code="81" codeSystem="1.2.392. 200250. 3. 2.2 displayName="{HZ1HFH"/>
{textOEEERE BHEEC textd
</observation>
<{/entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
</entry>
<{/section>
</component>
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